VIEAAAVMTAECROE ABMUNXEHME.

NNOTHOCTHL
1 BAPUAHT 7/1
/ 1. Boyka emxocTbio 0,2 M? BMewmaeT 180 Kr MaimHHoro Macia. Kakosa mwior-
HOCTBH MacJja?

2. KakoBa ckopocTb TPaHCIIOpTepa, €CJIM 3a 5 C OH NepeMeluaeTcs Ha 10 M.

3. EMxocTh 6eH306aka aBToMo6M1s 30 1. Onpenennts Maccy 6eH3uHa, Bxo-
aodgiuero B 6eH3obak.

4. Konba, HaltolTHeHHAs CITHPTOM, HMeeT Maccy 500 r. Ta xe xkon6a 6e3 ciupra
umeetT Maccy 100 r. Haiinure eMKOCTb KOJIOHL.
5. O6BeM xere3HONOPOXHOI ucTepHuI 20 000 1. CKOMBKO TOHH He(bTH IO-
CTaBHUT IIOE3X COCTaBOM B 40 LIUCTepH?
6. MOTOLMKIHCT 3a ITepBhle 5 MHHYT Ipoexan 3 KM, 3a TOCAEAYIOLIIe 8 MH-
1yT — 9,6 KM M 3a nociaemxHne 6 MUHYT — 5,4 kM. OIpeneuTh CPERHIO CKO-
)OCTh 32 BCE BpeMs IBHIXCHMS.

7. Macca MegHoro 4aiiHuka 1,32 xr. OnpeaeanTs Maccy aTllOMMHUEBOTO Jaii -
Ka TAKHUX X€ pa3MEpPOB.

8. ABTO6YC mpolen nmepBrie 4 KM CO cpemHel ckopocTeio 20 KM/4, a cie-
owuue 0,3 94 OH gBHTAJICA CO cpeaHel ckopocThio 40 kM/4. OnpeneauTs cpel-
0 CKOPOCTh Ha BCEM ITYTH.
9. ITorpe6-1eaHuK uMeeT pasMephl 4 x 6 x 10 (M?). CKOIBKO Ioe3M0K HYyXHO
1aTh ABYM TPEXTOHHBIM aBTOMOOWISIM, YTOORI 3aIIOTHUTD 3TOT JIeTHHK? O0B-

adg IUIOTHOCTD JibAa 600 kr/mM>.
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